



扫码看专题

四强今晚开战

龙桥队 VS 东郊队
前两届冠军PK金江队 VS 文城队
两强胜负难料

冲冠悬念

南国都市报8月7日讯(记者 潘頔)2025年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛(以下简称海南“村VA”)冠军争夺战将于8月8日至10日在文昌文城玉阳公园举行。8日晚,四强队伍将展开角逐,争夺10日晚决赛资格,谁能够笑到最后捧起冠军奖杯?让我们拭目以待!

8日晚,海口龙桥镇动漫战队对阵文昌东郊镇火箭队、澄迈金江镇咖啡队对阵文昌紫贝文城战队,这两场半决赛备受关注,尤其是第一场的两支球队分别获得2024年、2023年海南“村VA”冠军。两场焦点战谁的赢面更大?海南“村VA”裁判委员会主任、海南师范大学“排球教授”林明祥对本周赛事进行赛前分析。

从小组赛开始,龙桥队、东郊队、金江队、文城队4队凭借高人一筹的实力和状态走到现在,他们之间的直接对话自然备受瞩目,谁能登顶更是一大悬念。

林明祥表示,这4支球队能站在最后的舞台上,说明他们都具备了冠军的实力基础。球员们将面临的压力陡增,技战术发挥也会受到心态的影响,一个关键的发球或者拦网都可能改变比赛走势。

“技术层面来看,四强球队都有各自的特点。龙桥队的攻防、发球上无可挑剔,各路进攻点的扣球成功率都保持在较高水平。而东郊队的传统优势在于配合的细腻程度,后排的严守死防能力和攻手的快攻变化都很出色。”林明祥说,东郊队的比赛中状态起伏较大,还需在发球、拦网、一传上下好功夫,从之前的失利中吸取教训,安排更有针对性的战术。“总体来说,此役中龙桥队、东郊队两队胜率各占50%,最终要看谁的临场应变、对关键分的把握更好。”

至于另一场比赛,金江队的攻手能力和后排能力出众,文城队则在这两方面稍逊。“文城队若想赢下比赛,还需在发球上寻求突破。”林明祥说。

本周还将进行3至8名排名赛。在五六名排名赛中,文昌东阁镇百香果队对阵澄迈中兴镇青柚队。在七八名排名赛中,由文昌铺前古镇队对阵文昌冯坡海马战队。

决赛当晚,中国女排前国手赵蕊蕊、孙玥将亲临现场,与球迷近距离互动,共话排球激情。“8月10日,决赛之夜,跟我一起重返文昌市文城镇玉阳公园,奔赴这场每年盛夏的排球之约吧!共同见证冠军的诞生!”8月7日,孙玥通过视频向全国球迷发出热情邀请。

冠军之夜将上演烟花秀
这个周日

文城夜空为冠军而亮

●最佳观赏点:玉阳公园排球场

南国都市报8月7日讯(记者 韩星)8月10日,2025年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛将迎来冠军之夜,“当然是文城为热爱加冕”海南“村VA”主题烟花秀将在文昌市文城镇玉阳公园点燃。届时,多彩烟花腾空绽放,将为观众送上一场璀璨的烟花盛宴,为冠军争夺战“锦上添花”。

浪漫的蓝色海洋、五光十色的彩色光珠墙、倾泻而下的银河瀑布、震撼大气的龙啸九天、盛世绽放的漫天银冠……当晚的烟花秀将选用优质烟花,种类丰富,涵盖了高空礼花弹、特效造型烟花等,力争为观众呈现出绚丽多彩、璀璨梦幻的烟花效果。

在哪里看烟花视野最好、最出片?据介绍,此次烟花秀的最佳观赏点就是比赛场地——玉阳公园。“对球场内的球迷朋友来说,视野不受树木遮挡,观赏效果更好。”烟花秀工作人员介绍,此次烟花秀将在玉阳公园后的河道沿线精心设置燃放点位,球迷、市民游客朋友在玉阳公园的开阔地带、球场内外以及霞洞路周边均能欣赏到烟花。

当晚,烟花秀还将结合热力声浪,为观众奉上烟火+光影+音乐交织的沉浸式视听盛宴。8月10日,海南“村VA”邀您和家人朋友一起来文昌,赏绚丽烟花、观精彩球赛!

活动
预告

● 8月9日

“开席闻香来 文城一桌鲜”文城冠军宴将热力开席,为宾客精心打造一场舌尖上的豪华盛宴。成功预订的市民游客可参与现场互动,更有机会赢取海尔冰箱冷柜大奖。

2025年文昌鸡烹调技艺比拼暨劳务品牌推广活动,选手现场烹制白切文昌鸡与创新菜式,同步开展劳务品牌推广。

● 8月10日

“一起趣追球”主题巡游,由椰子、文昌鸡、海鲜等文昌特色气球与航天员、排球宝贝等人偶组成的巡游队伍,从外场街区一路欢腾至球场,用灵动创意欢迎八方来客。

2025乐队中国青少年音乐节全国总展演,以歌声点燃夏夜;“文昌绽放芳华 侨乡正青春”风采快闪秀中,文昌市华侨中学舞蹈团、第五小学跳绳队活力献艺,文昌华侨中学轮滑亚洲冠军郑怡媛的炫酷表演将惊艳亮相,排球老中青“男团”登场更添情怀。

颁奖仪式后,“当然是文城为热爱加冕”烟花秀璀璨绽放,烟花、光影与音乐交织成沉浸式视听盛宴,为赛事画上浪漫句点。

此外,现场主题市集、品牌馆、特装展等同步开展。

(记者 程小丹)



海口龙桥队在攻防、发球上表现抢眼。(记者 曹志摄)